ESCALERILLAS   5   -   SAN MATEO   0
       Segunda jornada de liga y primer partido en casa de este equipo que tras una remontada en el campo del Villamayor la semana pasada debo decir que apunta maneras, como poco, para estar en la pomada al final de la temporada.
       Comienza el partido a la hora del vermut que a la postre vino acompañado de un espectáculo teatral reduciendo la obra futbolística a un solo acto. (Expondré más adelante el porqué)
       Futbolísticamente hablando todo se resume a una clara superioridad de los locales a partir del minuto 15 que se vio recompensada con un juego dinámico y avasallador ataque ante la poca resistencia de los visitantes que tardaron en bajar los brazos un tercio de los primeros 40 minutos llegándose al final de la primera parte y “ DEL PARTIDO” con el resultado mencionado de 5 a 0 goles marcados por Ronny en 3 ocasiones, Iker y Mouhamadou.
[bookmark: _GoBack]       Lo vergonzoso e inexplicable llegó en el pitido inicial del árbitro en la segunda parte tras el cual 3 jugadores de San Mateo se tiraron al suelo (sin presencia cercana ni de jugadores ni de balón) con ostensibles gestos de dolor y una mezcla de gritos y carcajada obligando al árbitro a suspender el partido por inferioridad numérica del rival.
      Simplemente decir que eso no es competir, es hacer el ridículo por los campos y sobre todo. “Señor Entrenador” por llamarle de alguna manera. Si eso es lo que les inculca a sus jugadores permítame decirle que su espíritu de competición y deportivo, para mí quedan en entredicho y dejan mucho que desear.
      Y a los nuestros.
      Bravo chavales, seguir luchando y trabajando igual
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