ESCALERILLAS  2  -  H. CORTES  0
     De nuevo y por tercera vez consecutiva jugamos en nuestro campo. La mañana se presenta bastante más apacible de lo esperado tras la lluviosa noche.
    Nuestro 11 titular hoy es: Marcos como siempre en portería, Tete y Javi en los laterales y nuestros centrales Ali y Lawson. Darío y Nando se encargan del centro del campo, Xuan haciendo labores de enganche y los tres de arriba Cekey, Andrés y Ronny. Quedando para las rotaciones Youssef, Raul. Keyta y Mouhamadou.
    La primera parte no dejo demasiadas cosas que reseñar, nos costó 10 minutos aterrizar en el partido, combinábamos en menos jugadas de las que quisiéramos, durante una parte de ese periodo el dominio fue alterno, llegando incluso a ser dominados por el rival y creándose pocas ocasiones de peligro real por parte de los dos equipos.
    Tras el descanso las cosas cambian y salimos del vestuario con las ideas más claras produciéndose más ocasiones ( Tete, Mouhamadou, Xuan, Darío) prueban y están a punto de conseguir en sus intentos lo que se nos niega más de lo esperado “EL GOL” hasta que por fin en el minuto 65 un nuevo zapatazo de Nando sorprende a todos menos a la afición local que lo conoce se  convierte en el primer gol de los locales dando un poco de tranquilidad a la grada pero que hizo crecer el ritmo del partido dando opciones a los dos equipos incluso poniendo dos veces el miedo en el cuerpo de la parroquia local tras dos robos de balón de Hernan Cortes que Marcos se encargó de desbaratar en ambas ocasiones.
    El 2-0 final lo puso Ronny aprovechando un despeje del portero en el área y, esta vez, si respira tranquila la afición local. Ya no queda tiempo para más y el árbitro pita el final del partido.
[bookmark: _GoBack]    Próxima estación UTEBO y su siempre difícil campo “Santa Ana”.
    Bravo chavales seguir dándonos estas alegrías, a ser posible sin tanto sufrimiento.
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