Escalerillas  1 – Los Molinos  1
   Mal empezaban las cosas hoy en el segundo partido consecutivo en nuestro campo ya que en el minuto 6 del partido una desafortunada jugada hace que suba el primer gol en el marcador, pero en propia meta (0-1) y tocaba remar.
   A partir de ahí los visitantes que ya habían salido con defensa de 5 cerraron todavía más sus líneas, se agruparon y aunque lo intentábamos cada vez nada se conseguía entre nuestra falta de puntería y la mala suerte que nos acompañó en toda la mañana, intentábamos…., queríamos. Pero aún lo más reseñable de la primera mitad fueron dos contras de los rivales que terminaron una en las manos de nuestro portero y otra en saque de esquina también tras despeje del portero.
   Volvemos tras el descanso con las ideas un poco más claras y las ganas y la ansiedad ponen el resto los cuarenta minutos que quedaban por jugar se convirtieron en un verdadero asedio ante la portería contraria, hasta un total de 10 ocasiones claras más, también dos palos en dos faltas muy bien ejecutadas, un gol anulado en clarísimo error arbitral pero un disparo en finalización de Ronny  se encargó de salvar los muebles y 1 punto que, visto lo visto hoy, sabe a mucho; pero que, a la larga esperemos no tener que echar a faltar los dos restantes.
   Próxima jornada de nuevo en casa contra Hernan Cortes esperemos que con mejor resultado y menos pajaras en el juego de este equipo que apunta maneras para conseguir su objetivo.
   FELICES FIESTAS DEL PILAR A TODOS
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