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   Como dije en mi anterior crónica “Santa Ana” es un campo difícil siempre, ocupe el equipo local la posición que ocupe en la clasificación de la categoría que sea.
   La mañana se presenta fresca y con cierzo que, existió para los dos equipos, pero pienso que nuestro banquillo no supo gestionarlo y nos resultó perjudicial cuando lo tuvimos en contra. (Humilde opinión de aficionado).
  Como siempre Marcos se encarga de intentar mantener la portería a cero. Alí, Mouhamadou, Tete y Javi forman la línea defensiva hoy encargándose del centro del campo Darío, Nando y Xuan y las labores ofensivas las realizan: Cekey, Andrés y Ronny. Los recambios quedan para Raul, Keita, Moha, Youssef e Iker que no se ha recuperado de un proceso gripal y no puede participar.
  Empezamos bien y las dos primeras aproximaciones dejan latente que si las cosas funcionan como deben los nuestros ganarían el encuentro y Ronny en el minuto 1 bate al portero rival consiguiendo el 0-1.
  Hasta aquí nuestra claridad de ideas ya que a raíz de ponernos por delante en el marcador nuestro juego se vuelve más espeso y aunque tenemos alguna que otra ocasión aislada en el minuto 33 un mal entendimiento entre defensa y portero favorecen que el delantero del Utebo empate el partido a 1 llegándose así al final de  la primera parte con sensación de incertidumbre.
  Volvemos al partido en la reanudación y esta vez son los locales los que tienen las primeras ocasiones y en el minuto 43 con un disparo inapelable desde fuera del área pone el 2-1 a su favor.
  Queda tiempo y por supuesto lo intentamos y, aunque no siempre combinando, se nota empuje, ganas y se consiguen crear 8 o 9 ocasiones claras que podían haber cambiado el partido por tan solo 2 contras con peligro del Utebo.
 ( Nos persigue una autentica falta de puntería y suerte de cara al gol que se prolonga ya 4 partidos). Se intenta hasta el final y acabamos el partido rematando nuestro portero el lanzamiento de un córner como un delantero más sin obtener ningún premio.
  Esperemos que cambie la tortilla en las siguientes jornadas y podamos seguir enganchados a los puestos de arriba que es donde por equipo nos merecemos estar.
  Próxima estación:   ZUERA.
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