ESCALERILLAS 1  -  STA. ISABEL 0
     ¡¡¡ Qué manera de sufrir !!!
      Como diría el gran Sabina en su particular versión del himno del Atletico de Madrid…..hoy nos ha tocado sufrir y de qué manera para conseguir los tres puntos en el Pque Oliver, han vuelto nuestras carencias de cara al gol y nuestra falta de intensidad en algunos momentos del partido, nos atenaza la indecisión cuando menos la necesitamos, sobre todo cuando el rival se crece.
     Empezamos como siempre con Marcos en portería, los laterales para Tete y Mouhamadou. En el eje central Javi y Alí. Nando, Mendes y Cekey se encargan hoy de distribuir el juego  y Ronny, Keita e Iker forman nuestro triplete de ataque quedando en el banquillo Xuan y Darío tocados, Andrés, Moha y Youssef.
    Empieza el partido y las ideas no acaban de estar muy frescas pero se consiguen un par de acercamientos al área rival y en el minuto 13, una vez más Nando de disparo lejano bate por alto al buen portero de Santa Isabel.
    A raíz de ahí el partido se espesa, las pocas ideas se van diluyendo y pasamos de dominar a poco a poco acabar la primera parte siendo dominados y esperando que llegue el descanso para poner orden en el vestuario al espeso juego de los blanquiazules.
    Se retoma el juego y en la primera fase de esta segunda mitad, continua el espesor de nuestro sistema de juego, alguna que otra imprecisión y los ataques se producen sin ningún orden en ninguna de las áreas, si bien, los visitantes empiezan a tomar la medida al partido acumulando jugadores atrás y buscando contras para sorprender a nuestra defensa.
    Comienzan los cambios y se nota un poco más de frescura en el césped, queremos combinar tras robar el balón al rival y ronny tiene otra delante del portero que se encarga de resolver con un paradón que impide que la pelota entre en la red. El partido se vuelve loco en la fase final y tras un saque de banda y un pase en profundidad del rival y cesión de cabeza llega el balón a su delantero centro que dispara a bocajarro encontrándose en el camino con Marcos que resuelve con una parada de las que gustan y levantan el ánimo a cualquiera, tras el buen saque posterior volvemos a tomar posesión de la intensidad y del balón pero nos vuelven a sorprender a la contra y tras indecisión Marcos tiene que volver a despejar el balón con otra buena mano abajo.
     Poco tiempo quedaba ya pero aún tras una pared conseguimos llegar y disparar a puerta estrellándose el balón en el poste con el portero batido.
[bookmark: _GoBack]     Como he dicho 3 puntos conseguídos pero con excesivo sufrimiento, esperemos que las molestias de jugadores tocados remitan y que nuestro primer equipo de la categoría no necesite de nuevo jugadores claves en nuestro sistema y poder tomar El Olivar el próximo sábado a las 9.15 de la mañana.
     Animo chavales. A trabajar duro esta semana.
                                                                                                      Papaoveja  
