ESCALERILLAS  0  -  ZUERA  0
   “NEGATIVA ANTE EL GOL”. Así debería titularse la crónica en el día de hoy vista la progresión del equipo en las últimas jornadas. Echando un vistazo a la estadística de la competición y teniendo en cuenta que a San Mateo se le marcaron 5, el total de nuestros goles a favor en 6 jornadas es de 11.
   Seguimos insistiendo e intentándolo como cada jornada pero se nos niega el gol, si bien hoy, la intensidad de nuestros ataques fue buena en los primeros 15 minutos del encuentro y después pienso que el orden defensivo del Zuera y la posición del rival en la clasificación hicieron que las ideas de los nuestros se fuesen acabando y, salvo en ciertos momentos muy a ráfagas se fue cediendo el dominio del partido al equipo rival en gran parte del segundo tiempo incluso pudiendo llegar a perderse los tres puntos en los dos minutos finales.
   Al final, aunque a la afición nos supo a poco, hay que dar el resultado por bueno que hace que nos mantengamos en la parte alta de la tabla en espera de que se acabe la “ SEQUIA GOLEADORA” que nos persigue.
  La alineación inicial en el día de hoy ha sido: Marcos guardando la portería. Javi, Lawson, Alí e Iker intentando cortar todo lo que se acerque al área. La creatividad y el movimiento del balón quedan para Darío, Nando y Xuan y en la línea de ataque Cekey y Ronny por bandas y Andrés en el centro. Los petos blancos de recambio han sido esta vez para: Tete, Moha, Mouhamadou y Raul.
[bookmark: _GoBack]   La próxima jornada visitamos Vadorrey, donde si todo sigue su lógica podremos conseguir los 3 puntos.
 ANIMO ZAGALES.                                                      AUPA SKL.
                                                                                                     Papaoveja
