La Unión  0  -  Escalerillas  7
    Tarde desapacible en el campo de “El Rabal “, hoy toca horario nocturno y llueve en la primera mitad del partido.
    Visto lo visto en jornadas anteriores nadie esperaba en la grada este resultado tan amplio pero los cambios realizados en el planteamiento del cuerpo técnico tanto de jugadores y de posiciones como de motivación e intensidad en el campo de los jugadores dieron resultado teniendo en cuenta también que el rival, aparte de lucha no ofreció mucho más.
    Hoy de inicio: Marcos, como siempre intentaba que la portería se mantuviera a cero, el eje de la defensa quedaba para Javier y Lawson y los laterales los cubrían Mouhamadou por la izquierda e Iker por la derecha. En el centro del campo Alí ocupaba hoy la posición de mediocentro defensivo y delante de él Raul y Nando para la distribución del juego. Xuan ocupaba la banda derecha, Cekey para las penetraciones por la izquierda y Ronny se encargaba de las posibles definiciones en el área. Quedando hoy para los recambios: Andrés, Darío, Joussef, Keita y Tete.
    Desde el inicio se notó que el rival no iba a proponer excesiva posesión ni movilidad del balón y que los nuestros se habían dado cuenta de la importancia de los goles que en esta categoría suponen subir o bajar posiciones en la clasificación cuando hay 4 equipos empatados a puntos y lo intentaban por las bandas colgando balones al área y presionando al rival consiguiendo continuamente posesión del balón.
   Así en el minuto 24 Xuan abrió la lata de Cabeza y continuaron marcando Lawson con zapatazo desde fuera del área en el 26 y definiendo ronny el tercero acabando una penetración de Cekey por su banda llegándose con 0-3 al descanso.
   Continuamos de la misma manera tras el parón y además añadimos toque y combinaciones Alí desde fuera del área consigue el cuarto, Ronny de nuevo el quinto definiendo a la primera una pared con Xuan por la derecha y de los dos últimos se encargó Nando, el primero desde fuera del área como ya nos tiene acostumbrados y el séptimo tras recibir un magnifico pase de Tete en el minuto 78. Hubieron dos goles más que no subieron al marcador por sendos, y dudosos fueras de Juego.
   Los goles fueron cayendo en el campo como los polvorones en la grada.  (ya llegó la Navidad a este equipo).
   Esa es la actitud y la intensidad cada partido chavales. Seguir así
   Próxima jornada recibimos a Sta. Isabel
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