ESCALERILLAS  0 – DELICIAS. C.D.  0

      Partido tempranero que comienza en nuestro campo tras el almuerzo pertinente y en un ambiente distendido para lo esperado en el partido que acabó cumpliéndose, quedó bien claro el porqué de las posiciones en la clasificación de los dos equipos. Los visitantes (1ª posición) el bloque más compenetrado del grupo y los locales (2ª posición) la mejor defensa con diferencia del grupo y casi diría que de la categoría.
     Hoy salimos de inicio con Marcos en la portería. Laterales para Mouhamadou izquierda e Iker por derecha y los centrales Lawson y Javi cada vez más consolidados como pareja de contención. Ali, Nando y Xuan se encargan del centro del campo dejando las tareas ofensivas para Cekey y Ronny por bandas y Andrés en el centro del ataque. Mas tarde saltarían al campo Tete, Darío, Mendes, Keita y Moha.
     Empieza el partido y lo esperado, ninguno de los equipos quiere perder la posición dominante en el terreno de juego, pero nadie lo consigue claramente, la primera la tenemos nosotros con un suave remate de cabeza sin peligro para el portero y justo a continuación el Delicias tiene la primera suya tras una aproximación por banda despejando Marcos con el pie. A raíz de ahí es el Escalerillas el que comienza a mandar en el campo gracias a su poderío físico y mejor desplazamiento del balón en los primeros 25 minutos y ganamos ventaja siempre con cekey en banda impidiendo que sus laterales puedan desplegar su juego habitual para salir a la contra, lo más reseñable de esta primera parte en cuanto al ataque se refiere es un intencionado disparo de Mouhamadou que es despejado a corner por el portero rival con una mano espectacular ( para mí, el mejor jugador contrario ).
     Saltan los jugadores al campo tras el descanso y el Delicias parece ahora más asentado en su sistema y en su juego, pero el Escalerillas sigue cerrando muy bien sus escasas vías de agua aunque los visitantes consiguen llegar con un poco más de pegada a nuestra portería haciendo buena la típica frase de UUHYYYY en la grada en un par de ocasiones durante esta segunda parte. Aun así son los locales los que disponen de las ocasiones más claras, la primera de ellas en un claro penalti por mano dentro del área que no conseguimos transformar en gol y unos minutos más tarde tras remate de Xuan que al parecer no atravesó del todo la línea de gol.
     En resumen. Partido de poder a poder entre los dos primeros de la clasificación que promete un partido de vuelta intenso, una parte del encuentro para cada equipo y una frase de cierre de crónica.
     Si se perdona, al final se paga.

     Animo chavales.
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