ESCALERILLAS 6 – CRISTO REY 0
       Esperado resultado conseguido por el equipo, aunque no por esperado haya producido ningún cambio en la fluidez del juego y la falta de intensidad, que pienso que tendría que estar presente en mayor o menor grado cada partido.
       Iniciamos el partido con Marcos guardando la portería. Línea defensiva par Tete, Javi, Ali e Iker. Mendes, Nando y Xuan se encargaban de organizar el juego y por delante: Keita, Ronny y Cekey.
[bookmark: _GoBack]       Primera parte insulsa, nada que ofrecer en cuestión de futbol ni en locales ni en visitantes, llegábamos sin ni siquiera asustar y tuvimos ocasiones pero todo quedó en un solitario gol, un lanzamiento al larguero de Nando y dos ocasiones más que fueron a parar a los laterales de la red.
Eso sí, nos anularon dos goles por fuera de juego, que a mi modo de ver están mal anulados.
       La segunda parte comienza con una cabalgada de ronny, tras robo de balón que hace subir el segundo al marcador y rompe todo lo hablado por los visitantes en el descanso dentro del vestuario, y desaparecen ya de toda lucha, van cayendo uno por uno, cuatro goles más y un sinfín de oportunidades más con el rival arrodillado.
       Admirar a nuestro rival de hoy que tras recibir cada semana duras derrotas y sin conseguir ni un solo punto en su clasificación dan la cara los 80 minutos que duran los encuentros y no se agarran a escenificaciones teatrales en el minuto 41 como ya sucedió con el equipo que todos sabemos.
       La próxima jornada nos visita el líder C.D. Delicias qué, para algunos, será un reencuentro con antiguos amigos, compañeros y que serán rivales en el partido, el más reciente nuestro Portero Marcos. Espero que eso no le pase factura.
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