At. Escalerillas  4  -  Utebo F.C.  0                
     Después del parón de crónicas sobre nuestro equipo debido a compromisos profesionales y falta de tiempo vuelvo al tajo de narrar lo que pasa en los partidos de este equipo.
     Volvía también el equipo a jugar en nuestro campo tras un mes de ausencia y haber disputado sus tres últimos partidos fuera de casa y lo hacemos de inicio con Marcos guardando la portería, Tete, Javi, Lawson e Iker defensa habitual, Nando, Mendes y Xuan en la organización y arriba: Keita, Ronny y Andrés. Quedando para posibles rotaciones Youssef, Darío, Mouhamadou y Moha.
     Nos visita el C.F. Utebo que ha sido el único equipo que ha conseguido ganarnos en los 18 partidos jugados ya en la temporada y, a decir verdad, en su primera parte demuestra ser uno de los mejores equipos con los que hemos jugado y no da muestras en ningún momento de que su nivel sea para estar en la parte baja de la clasificación. Empezamos a lo nuestro tocando el balón y en los primeros minutos tenemos la primera de Andrés tras rematar un saque de esquina por encima de la portería y una segunda clarísima con dos remates a bocajarro que el portero rival se encarga de atajar, llegamos, controlamos el partido pero no acabamos de encontrar la portería rival, debido quizás a que cargamos el juego solo por la banda derecha y no acabamos de mover a los defensas rivales, dispara Nando y el balón se va a la derecha de la portería contraria, llega el minuto 27, y ahora si, en una apertura a la banda izquierda de nuestro ataque recibe RONNY, encara y dispara consiguiendo el primer gol y dando fin a su sequía goleadora las últimas jornadas.
     Continuamos intentándolo, seguimos teniendo oportunidades pero el Utebo no pierde el orden ni la posición y no conseguimos nada beneficioso en el marcador llegando al descanso con el 1-0 que deja la intranquilidad en el ambiente.
     Volvemos del descanso y ahora si parece que buscamos con más ganas y profundidad el área contraria, pero al equipo se le ve roto, hay mucha distancia entre líneas y el balón solo ha pasado tres veces por Nando y va de la defensa al ataque sin pasar por el centro del campo. Utebo lo intenta muy de lejos y sin atreverse. Corregimos la escasez de balón en la medular y ahora es Ronny de nuevo el que recibe y esta vez, sin encarar suelta un zapatazo desde lejos que bate por abajo al portero rival.
     El partido parece controlado y la grada un poco más tranquila. Seguimos combinando, ganamos profundidad con la entrada de Cekey en el campo y disponemos de algunas ocasiones para aumentar la diferencia en el marcador pero el tercero no llega hasta el minuto 70 tras una genialidad de Darío, recién entrado al campo (Darío calidade) apodo cariñoso que se escapa de dos rivales con quiebro y control orientado y cruza al palo más alejado del portero, para mí un gran gol.
[bookmark: _GoBack]     Y la guinda del pastel la puso Nando transformando un penalti cometido sobre el mismo en los últimos minutos del encuentro.
     Resultado lógico y esperado contra un rival que, como ya he dicho por su hacer en el campo no debería estar en la posición que ocupa en la tabla.
     La semana próxima el partido de la jornada es el nuestro y tenemos un difícil desplazamiento al campo del Zuera, clasificado en tercera posición y a 4 puntos de nosotros, donde nuestra actitud debe de ser la de ponerse el mono de trabajo, no bajar la guardia y trabajar sin perder la concentración, el rival es un equipo rocoso que en la primera vuelta nos empato en casa y no dio nada por perdido. Saliendo de ese campo con algún punto nuestro camino hacia el objetivo de este año será ya mucho más corto.
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